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SNODABILE HARMONICA

50x 70                          SHARM50X70

50x 80                          SHARM50X80

50x 90                          SHARM50X90           SSNOD50x90

50x100                          SHARM50X100         SSNOD50x100

70x 70                          SHARM70X70

70x 80           SHARMP70X80                         SHARM70X80

70x 90           SHARMP70X90     SHARMMOT70X90      SHARM70X90           SSNOD70X90

70x100          SHARMP70X100      SHARMMOT70X100       SHARM70X100               SSNOD70X100

70x110             SHARMP70X110      SHARMMOT70X110       SHARM70X110               SSNOD70X110

70x120          SHARMP70X120    SHARMMOT70X120      SHARM70X120         SSNOD70X120

70x130          SHARMP70X130      SHARMMOT70x130        SHARM70X130             SSNOD70X130

Snodabile

EN Built according to standards for domestic use, they can be opened and closed with a simple movement thanks to the return springs. They can be installed in minutes. 
For assembly, simply insert the closed ladder into the hole and lock it at the top with 4 brackets and 4 screws (supplied) which hook the ladder to the slab. They do not requi-
re any masonry work and the assembly can be done directly by the user (equipped with detailed assembly instructions). All steel components are zinc plated. Above each 
staircase is anchored to a sheet metal frame with a thickness of 1.2 mm. The set is equipped with 4 return springs which also serve as shock absorbers during opening.

FR Construits selon les normes à usage domestique, ils s’ouvrent et se ferment d’un simple mouvement grâce aux ressorts de rappel. Ils peuvent être installés en quelques 
minutes. Pour le montage, il suffit d’insérer l’échelle fermée dans le trou et de la verrouiller en haut avec 4 équerres et 4 vis (fournies) qui accrochent l’échelle à la dalle. Ils 
ne nécessitent aucun travail de maçonnerie et le montage peut être effectué directement par l’utilisateur (muni d’une notice de montage détaillée). Tous les composants 
en acier sont zingués. Au dessus de chaque escalier est ancrée une ossature en tôle d’une épaisseur de 1,2 mm. L’ensemble est équipé de 4 ressorts de rappel qui 
servent également d’amortisseurs lors de l’ouverture.

DE Sie sind nach Standards für den Hausgebrauch gebaut und können dank der Rückholfedern mit einer einfachen Bewegung geöffnet und geschlossen werden. Sie 
können in wenigen Minuten installiert werden. Zur Montage einfach die geschlossene Leiter in das Loch stecken und oben mit 4 Halterungen und 4 Schrauben (im 
Lieferumfang enthalten) verriegeln, mit denen die Leiter an der Platte befestigt wird. Sie erfordern keine Maurerarbeiten und die Montage kann direkt vom Benutzer dur-
chgeführt werden (ausgestattet mit einer detaillierten Montageanleitung). Alle Stahlteile sind verzinkt. Über jeder Treppe ist ein Blechrahmen mit einer Stärke von 1,2 mm 
verankert. Das Set ist mit 4 Rückholfedern ausgestattet, die gleichzeitig als Stoßdämpfer beim Öffnen dienen.

RO Construite conform standardelor de uz casnic, pot fi deschise si inchise cu o simpla miscare datorita arcurilor de retur. Ele pot fi instalate în câteva minute. Pentru asamblare, pur 
și simplu introduceți scara închisă în orificiu și blocați-o în partea de sus cu 4 console și 4 șuruburi (furnizate) care agăță scara de placa. Acestea nu necesita nicio lucrare de zidarie iar 
asamblarea se poate face direct de catre utilizator (dotate cu instructiuni detaliate de asamblare). Toate componentele din oțel sunt placate cu zinc. Deasupra fiecărei scări este ancorată de 
un cadru din tablă cu o grosime de 1,2 mm. Setul este echipat cu 4 arcuri de retur care servesc si ca amortizoare in timpul deschiderii.
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